

7.4. Организация экскурсий в рамках тематических «Недель» регионального проекта «Живи, учись и работай во Владимирской области»

Более 80% учащихся принимают участие в профориентационных Неделях «Живи, учись и работай во Владимирской области»

Профориентационный урок в Центре занятости населения г. Вязники

https://vk.com/vyazniki_cz?w=wall-122829083_1636

19 октября сотрудники отдела профориентации и профессионального обучения Центра занятости населения города Вязники провели профориентационный урок занятости для 75 учащихся СОШ № 9. Ребятам продемонстрировали презентацию, рассказали об учреждениях и организациях социальной сферы Вязниковского района таких, как Отдел социальной защиты населения по Вязниковскому району, Вязниковская районная больница, Спортивно-оздоровительный комплекс «Чемпион», Центр занятости населения города Вязники, школы и многие другие. Учащихся познакомили с «Атласом новых профессий 3.0» как ориентиром своего профессионального выбора. Ребята приняли активное участие в обсуждении профессий будущего





Вязниковский хлебокомбинат

https://vk.com/vyazniki_cz?z=photo-122829083_457241254%2Fwall-122829083_1228





<https://ok.ru/tszngoroda/topic/155501087992649>

13 декабря в рамках Недели строительства, ЖКХ, энергетики и транспорта сотрудники кадрового центра города Вязники провели урок занятости «Мир профессий ЖКХ» для учащихся 8 класса СОШ № 9, где представили познавательную презентацию, познакомили с основными понятиями жилищных и коммунальных услуг, с профессиями сферы ЖКХ, с новыми профессиями данной сферы: проектировщик инфраструктуры умного дома, экоаналитик в строительстве, ремонтник 2.0, разработчик систем энергосбережения. Ребятам рассказали о специальностях в области ЖКХ наиболее востребованных на территории района в настоящее время: слесарь-сантехник, слесарь-ремонтник по эксплуатации и ремонту газового оборудования, тракторист и др., а так же о возможности обучения по заявленным направлениям в «Вязниковском технико-экономическом колледже» и в «Никологорском аграрно-промышленном колледже».

👉 В завершении урока провели тестирование на определение мотивации выбора профессии. Возможно, кто-то из участников встречи, впервые задумался над важным вопросом: «Кем я хочу стать?». А это уже первый шаг на пути профессионального самоопределения.

🌟 Мастер-класс в фото-студии.

[Экскурсия в фотостудию](#)

📷 Увлекательным мастер-классом в фото-студии «Зефир» завершилась Неделя самозанятости и предпринимательства. Специалисты кадрового центра пригласили учащихся СОШ № 9 в гости к Елене Парфеновой, открывшей в 2022 году самозанятость в сфере фотоуслуг.

📷 В ходе мастер-класса Елена рассказала о своем увлечении фотографией, о своем пути построения собственного дела. С первых минут школьники включились в интересный процесс фотоискусства, активно участвовали в диалоге, интересовались

техникой цифровой фотографии. Под руководством мастера ребята пробовали делать первые профессиональные снимки, поочередно выступая в роли фотографа и моделей. Елена с удовольствием делилась своим опытом, демонстрировала возможности фотосъемки, освещения, цифровой обработки кадров.

👍 Мастер-класс стал площадкой первых профессиональных проб учащихся, которые желают развиваться в этом актуальном на сегодняшний день направлении.



